



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach
25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45
Tel.: 41/36-71-301, fax: 41/34-50-623
e-mail: szpital@wszkielce.pl
www.wszkielce.pl



Kielce, dnia 28.09.2021 r.

Znak sprawy: EZ/126/2021/ESL

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021, poz. 1129 t.j.) na „Zestawy do zamykania uszka lewego przedsionka serca dla potrzeb Bloku Operacyjnego Świętokrzyskiego Centrum Kardiologii Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach, ul. Grunwaldzka 45, działając w oparciu o art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021, poz. 1129 t.j.), przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Prosimy o doprecyzowanie Załącznika nr 3 do SWZ poprzez dodanie § 4 ust. 4 o następującej treści: „Towar przechowywany w depozycie pozostaje własnością Wykonawcy do momentu jego pobrania przez Zamawiającego z depozytu.”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację Załącznika nr 3 do SWZ poprzez dodanie do § 4 ust. 4 o następującej treści: „Towar przechowywany w depozycie pozostaje własnością Wykonawcy do momentu jego pobrania przez Zamawiającego z depozytu.”

Pytanie nr 2

Prosimy o doprecyzowanie Załącznika nr 3 do SWZ poprzez dodanie § 4 ust. 5 o następującej treści: „Jeżeli Zamawiający posiada w depozycie więcej niż jeden towar danego rodzaju, Zamawiający jest zobowiązany do pobrania w pierwszej kolejności towaru z krótszym terminem ważności zgodnie z regułą FEFO (*first expired – first out*). Towar, któremu upłynął termin ważności, nie może zostać pobrany z depozytu przez Zamawiającego.”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację Załącznika nr 3 do SWZ poprzez dodanie do § 4 ust. 5 o następującej treści: „Jeżeli Zamawiający posiada w depozycie więcej niż jeden towar danego rodzaju, Zamawiający jest zobowiązany do pobrania w pierwszej kolejności towaru z krótszym terminem ważności zgodnie z regułą FEFO (*first expired – first out*). Towar, któremu upłynął termin ważności, nie może zostać pobrany z depozytu przez Zamawiającego.”

Pytanie nr 3

Prosimy o doprecyzowanie Załącznika nr 3 do SWZ poprzez dodanie § 4 ust. 6 o następującej treści: „Zamawiający jest zobowiązany do kontroli terminu ważności towaru pozostającego w depozycie Zamawiającego cyklicznie, nie rzadziej niż raz na kwartał.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację Załącznika nr 3 do SWZ poprzez dodanie do § 4 ust. 6 o następującej treści: „Zamawiający jest zobowiązany do kontroli terminu ważności towaru pozostającego w depozycie Zamawiającego cyklicznie, nie rzadziej niż raz na kwartał.”



W związku z powyższym Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej: www.bip.wszkielce.pl nowy Załącznik nr 3 do SWZ - projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego pod nazwą ZMODYFIKOWANY Załącznik nr 3 do SWZ - projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego.

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego
w Kielcach
Bartosz Stemplewski

Z-ca Kierownika
DZIAŁ ZAMÓWIEN PUBLICZNYCH
mgr Edyta Kwaśniewska

DZIAŁ ZAMÓWIEN PUBLICZNYCH
mgr Edyta Słowińska
INSPEKTOR